

ИНФОРМАЦИЯ

13 мая 2019 года в Фонде развития промышленности состоялось заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

На заседании были рассмотрены вопросы:

- 1) Поданное в установленном порядке обращение сотрудника Фонда о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2018 год в отношении супруги. Указанное обращение и предоставленная сотрудником документация были рассмотрены членами Комиссии, по результатам рассмотрения было принято решение признать, что сотрудником были предприняты все необходимые действия по получению необходимых сведений, факт их непредоставления не считать нарушением. Сотруднику рекомендовано предпринять дополнительные меры по получению необходимых сведений.
- 2) Предварительные итоги декларационной кампании за 2018 год. Сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера были предоставлены всеми сотрудниками, в отношении которых установлено такое обязательство, без нарушения предусмотренных действующим законодательством сроков.